
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Polní den Výzkumného ústavu pícninářského, spol. s r.o. Troubsko a 

zemědělského výzkumu, spol. s r.o. Troubsko 23.6.2011 

 

Nové odrůdy méně tradičních zemědělských plodin, nové šlechtitelské materiály 

safloru, možnosti rostlinolékařských opatření i využití meziplodin v protierozní ochraně, to 

byla některá z témat prezentovaných v průběhu polního dne, který uspořádal 23. června 2011 

Výzkumný ústav pícninářský, spol. s r.o. Troubsko a Zemědělský výzkum, spol. s.r.o. 

Troubsko na pokusných lokalitách v katastru obce Troubsko.  

Návštěvníkům byly prezentovány také agrotechnické pokusy, byl představen sortiment odrůd 

vojtěšky, dále jednoletá směs pro opylovače směs Mája schráněná užitným vzorem a 

návštěvníci byli také seznámeni s možnostmi moderní výživy rostlin.  Účastníci ze středních 

zemědělských škol, zemědělských univerzit, šlechtitelských a výzkumných pracovišť, 

semenářských firem i farmářské veřejnosti z České republiky i zahraničí navštívili také 

pokusy demonstrující možnosti ochrany kukuřice proti zavíječi i bázlivci a měli možnost 

diskutovat i otázky herbicidního ošetřování mnohých druhů zemědělsky využívaných plodin. 

V průběhu polního dne pořadatelé představili detailně i činnost hostitelských organizací 

včetně firmy Agrolab, spol. s r.o. a upozornili na webové stránky www.vupt.cz, kde jsou 

veškeré informace k dispozici.  Hostem polního dne v Troubsku byla Mendelova univerzita 

Brno, jejíž pracovníci v samostatném stanu představili tuto významnou moravskou 

vysokoškolskou instituci. Recipročně Výzkumný ústav pícninářský, spol. s.r.o. Troubsko 

prezentoval svoji činnost na polním dni Mendelovy univerzity v Žabčicích před 14 dny.  

     Polní den se uskutečnil mimořádně v roce s lichým letopočtem, poněvadž loňský průběh 

počasí neumožnil jeho uspořádání. Organizátoři zvažují, zda další polní den bude příští rok 

nebo opět ve dvouletém intervalu. Účastníci polního dne byli také pozváni k návštěvě  

expozice pořadatelské organizace na agrosalonu Země živitelka 2011 a dále na mezinárodní 

odbornou konferenci, která se uskuteční v listopadu v Brně.  

       Pořadatelé polního dne se těší na setkání se svými partnery na příštím polním dnu a všem 

děkují za účast. 

 

 

    

 

http://www.vupt.cz/

